

# 九旬老党员任康龄当起了网络主播上党课



补光灯、直播声卡、话筒……3月30日上午，在姑苏区平江街道社区活动室内，一场别开生面的直播正开得热火朝天。90多岁的老党员任康龄成了主播，利用“抖音”“快手”等直播平台，为辖区党员上了一堂生动的党课。

据了解，平江社区书记在册的党员有200名，平均年龄超60岁，是平江社区的老党员。一直以来社区上党课的模式为手写板书的课堂模式，然而，近期新冠肺炎疫情的影响，任康龄觉得观看直播非常新颖，因此向社区书记提出能否通过网络直播的方式给党员们上党课。

当天的社区活动室内，原本用于摆

放棋牌的空闲时间被改成直播间，布有补光灯、直播声卡、话筒等配件的手机直播文字上，两会手机正同步直播着任康龄老人主持的党课内容。与任康龄一同出镜的还有社区书记和部分党员，大家认真地聆听着。党员们平时不时地用手机中的笔记本记录学习心得。作为主播，今年90高龄的任康龄对直播有着丰富的党课直播经验知识，并早在2007年两会时，8位老党员组成了“竹辉社工”讲师团，每年每季度为辖区居民提供免费的法律咨询、心理疏导、家庭教育等服务。任康龄说，通过这种方式，得到了党员们的认可好评。此次，得知任康龄开始直播党课，便主动劝导、要求承担此次的“主播”任务，他说道：“网络直播的方式很新颖，我虽然已届90岁了，但也非常享受这个‘时髦’的人。”

据社区工作人员统计，此次直播共有100多位社区党员在线观看学习。“网络直播不但让老人们在家就可以学习日常保健，更可以在学习视频上传播多次反复学习，这是传达丰富知识非常好的方式。后疫情时代，许多居民选择通过手机上网课，通过开通智能手机培训课程等方式，让党员们有更多的方法和渠道学习到内容更丰富的党课。”竹辉社工李书记称赞道。

（朱小锋 苏清）

## 模范『传帮带』

## 退职不退岗

### 经营着广告、外出送快递的外卖骑手、

### 快递员、仓库分拣员、

### 配送员、

### 生鲜电商从业者、

### 网约车司机、

### 出租车司机、

### 网约车司机、

### 网约车司机、